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Johdanto
Onnittelut uuden laitteen hankinnasta. Olet valinnut laaduk-
kaan tuotteen. 
Käyttöohje on osa tätä tuotetta. Se sisältää turvallisuutta, 
käyttöä ja hävittämistä koskevia tärkeitä ohjeita. Tutustu en-
nen tuotteen käyttöä kaikkiin käyttö- ja turvallisuusohjeisiin. 
Käytä tuotetta vain kuvatulla tavalla ja vain mainittuihin 
käyttötarkoituksiin. Kun luovutat tuotteen eteenpäin, liitä 
mukaan kaikki tuotetta koskevat asiakirjat.

Määräysten mukainen käyttö
Tämä tuote soveltuu vain yksityiskäyttöön kuivissa sisätilois-
sa, esim. verstaissa tai autotalleissa. Tuotetta ei ole tarkoitet-
tu ammattikäyttöön tai muihin käyttötarkoituksiin.  
Tämä tuote ei sovellu huoneen valaistukseen kotitalouksissa.

Toimituksen sisältö
 ▯ LED-tarkastuslamppu
 ▯ 3 alkaliparistoa (AAA/Micro/LR03) 
 ▯ Käyttöohje

Huomautus
 ► LED-tarkastuslamppu ja sen toimituksen sisältö ovat osa 
ristikkoavainsarjaa PRSK 6 A1.

Tekniset tiedot
Jännitelähde 3 x 1,5 V  (tasavirta) 

Teho LED 
Etu-/sivulamppu 1 W (SMD)/3 W (COB)

Valovirta LED 
Etu-/sivulamppu 50 lumen / 150 lumen

Valaistuksen kesto LED 
Etu-/sivulamppu

n. 70 tuntia /  
n. 65 tuntia

Käyttöikä LED 
Etu-/sivulamppu

Suojausluokka  

Paristotyyppi AAA/Micro/LR03

Laitteen kuvaus
1 Etulamppu (SMD-LED)
2 Sivulamppu (COB-LED)
3 Virtakytkin 
4 Nipistin
5 Jalusta (uloskäännettävä)
6 Paristokotelon kansi
7 Magneetti
8 Koukku (uloskäännettävä)
9 Paristot

Turvallisuusohjeet
 ■ Kahdeksan vuotta täyttäneet lapset sekä henkilöt, joiden 

fyysiset, aistimukselliset tai henkiset kyvyt ovat rajalliset 
tai joilla ei ole riittävää kokemusta tai tietoa laitteen käy-
töstä, saavat käyttää laitetta vain valvonnan alaisena, tai 
jos heitä on opastettu laitteen turvalliseen käyttöön ja he 
ovat ymmärtäneet laitteen käyttöön liittyvät vaarat. Lap-
set eivät saa leikkiä laitteella. Lapset eivät saa suorittaa 
puhdistusta tai käyttäjähuoltoa ilman valvontaa.

 ■ Älä ota laitetta käyttöön, jos se on vioittunut.
 ■ Suojaa laite märältä ja kosteudelta. Älä koskaan upota 

laitetta veteen tai muihin nesteisiin!
 ■ Älä tee laitteeseen minkäänlaisia muutoksia tai korjauk-

sia. LEDejä ei voi eikä saa vaihtaa. Jos LEDit eivät enää 
toimi niiden käyttöiän lopussa, koko laite on vaihdettava 
uuteen.

 ■ Älä katso suoraan laitteen valoon, äläkä suuntaa sitä 
toisten ihmisten silmiin. Se voi johtaa näkökyvyn heikke-
nemiseen.

Ohjeita paristojen turvalliseen 
 käsittelyyn
Huomioi paristojen käsittelyssä seuraavaa:

 VAROITUS!  
Paristojen virheellinen käsittely voi johtaa tulipaloon, räjäh-
dyksiin, vaarallisten aineiden vuotamiseen tai muihin vaara-
tilanteisiin!

 ■   Älä koskaan päästä paristoja lasten käsiin.
 ■ Huolehdi siitä, ettei kukaan nielaise paristoja.
 ■ Pariston nielaisseen henkilön tulee välittömästi hakeutua 

lääkärin hoitoon.
 ■ Käytä ainoastaan ilmoitettua paristotyyppiä.
 ■  Älä koskaan lataa muita kuin uudelleen ladattavia 

paristoja uudelleen.
 ■ Poista uudelleen ladattavat paristot laitteesta ennen 

niiden lataamista.
 ■   Älä koskaan heitä paristoja tuleen tai veteen.
 ■ Älä altista paristoja korkeille lämpötiloille tai suoralle 

auringonvalolle.
 ■   Älä koskaan avaa tai väännä paristoja.
 ■  Älä oikosulje liitospuristimia.
 ■ Poista tyhjät paristot laitteesta ja hävitä ne turvallisesti.
 ■   Älä käytä erilaisia paristotyyppejä tai uusia ja 

käytettyjä paristoja yhdessä.
 ■   Aseta paristot aina laitteeseen navat oikein päin.
 ■ Poista paristot, jos et käytä laitetta pitkään aikaan.
 ■ Tarkasta paristot säännöllisesti. Vuotavat paristot aiheut-

tavat loukkaantumisvaaran ja voivat vaurioittaa laitetta.
 ■ Käsittele vuotaneita paristoja suojakäsineet kädes-

sä! Puhdista paristojen ja laitteen kontaktipinnat sekä 
paristolokero tarvittaessa kuivalla liinalla. Pyri estämään 
kemikaalien joutuminen kosketuksiin ihon ja limakalvojen 
sekä erityisesti silmien kanssa. Jos joudut kosketuksiin 
kemikaalien kanssa, huuhtele runsaalla vedellä ja hakeu-
du välittömästi lääkärin hoitoon.
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Käyttö ja toiminta
 ♦ Poista paristokotelon kansi 6 laitteesta. Aseta kolme 

paristoa 9 paikoilleen paristokoteloon merkittyä napai-
suutta noudattaen. Kiinnitä paristokotelon kansi 6 jäl-
leen laitteeseen.

 ♦ Paina virtakytkintä  3: 
1 x painallus: Sivulamppu 2 päälle  
2 x painallus: Etulamppu 1 päälle, sivulamppu 2 
 sammuu 
3 x painallus: Laite pois päältä

Huomautus
 ► Vaihda paristot 9, kun etulampun 1 / sivulampun 2 
valoteho heikkenee.  

 ♦ Käytä uloskäännettävää jalustaa 5 (katso kuva 1), ulos-
käännettävää koukkua 8 tai magneettia 7 laitteen ase-
moimiseksi ihanteellisesti käyttöä varten.

Kuva 1

Huomautus
 ► Huomaa, että rakenteen, johon laite ripustetaan tai kiinni-
tetään, on sovelluttava laitteen painolle.  

Huolto ja puhdistus
 ♦ Laite ei vaadi huoltoa. Laitteen LEDejä ei voi vaihtaa.
 ♦ Älä käytä puhdistukseen nesteitä tai puhdistusaineita, 

sillä ne voivat vaurioittaa laitetta. Puhdista laite ulkoisesti 
pehmeällä, kuivalla liinalla. Käytä voimakkaisiin likoihin 
kevyesti kostutettua liinaa.

Säilytys
 ♦ Säilytä laitetta sille tarkoitetussa ristikkoavainsarjan loke-

rossa. Säilytä sitä kuivassa, puhtaassa paikassa suoralta 
auringonvalolta suojattuna.

Hävittäminen
Laitteen hävittäminen

Oheinen symboli yliviivatusta pyörien päällä seiso-
vasta jäteastiasta osoittaa, että tämä laite on Eu-
roopan parlamentin ja neuvoston direktiivin 
2012/19/EU alainen. Direktiivin mukaan tätä laitet-

ta ei saa sen käyttöiän päätyttyä hävittää tavallisen kotital-
ousjätteen mukana, vaan se on toimitettava sille osoitettui-
hin keräys- tai kierrätyspisteisiin tai annettava 
jätehuoltoyrityksen hävitettäväksi.
Hävittäminen on sinulle maksutonta. Suojele ympäristöä 
ja hävitä laite asianmukaisesti.
Mikäli käytetty laite sisältää henkilökohtaisia tietoja, vastaat 
itse niiden poistamisesta, ennen kuin palautat laitteen.
Poista vanhat paristot tai akut sekä lamput ennen käytetyn 
laitteen palauttamista hävitystä varten, mikäli se on mahdol-
lista käytettyä laitetta tuhoamatta, ja toimita ne erilliseen 
keräyspisteeseen. Jos akku on kiinteästi asennettu, laitetta 
hävittäessä on ilmoitettava, että laitteessa on akku.

Lisätietoja elinkaarensa loppuun tulleen tuotteen 
kierrätyksestä ja hävittämisestä saat kunnan jäte-
huollosta vastaavalta viranomaiselta.

Pakkauksen hävittäminen
Pakkausmateriaalit on valittu ympäristöystävälliset 
ja jätehuoltotekniset näkökulmat huomioiden, ja 
ne voidaan kierrättää. Hävitä tarpeettomat pak-
kausmateriaalit voimassa olevien paikallisten 

määräysten mukaisesti.
Hävitä pakkaus ympäristöystävällisesti. Huomioi 
eri pakkaustarvikkeissa olevat merkinnät, ja lajitte-
le pakkausmateriaalit tarvittaessa erikseen. Pak-
kausmateriaalit on merkitty lyhenteillä (a) ja nume-

Paristojen hävittäminen 
Paristoja/akkuja on käsiteltävä ongelmajätteenä, 
ja siksi ne on toimitettava vastaaville tahoille (jäl-
leenmyyjät, alan liikkeet, julkiset kunnalliset pis-
teet, ammattimaiset jätehuoltoyritykset) ympäris-

töystävällistä hävittämistä varten. Paristot/akut voivat 
sisältää myrkyllisiä raskasmetalleja. 
Sisältyvät raskasmetallit merkitään kirjaimilla symbolin ala-
puolella: Cd = kadmium, Hg = elohopea, Pb = lyijy.
Älä siksi heitä paristoja/akkuja kotitalousjätteen sekaan, 
vaan toimita ne erilliseen keräyspisteeseen.
Palauta akut/paristot kierrätyspisteeseen aina tyhjinä.
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 Kompernass Handels GmbH:n  
takuu
Hyvä asiakas,
Laitteen takuu on 3 vuotta ostopäivästä. Mikäli X12V- ja 
X20V Team -sarjan akut sisältyvät toimitukseen, myös nii-

-
sa puutteita, sinulla on on oikeus vaatia tuotteen myyjältä 
lakisääteistä korvausta. Seuraava takuu ei rajoita lakisäätei-
siä oikeuksiasi ostajana.

Takuuehdot
Takuuaika lasketaan ostopäiväyksestä alkaen. Säilytä osto-
kuitti hyvässä tallessa. Tarvitset sitä todisteeksi ostosta.
Jos tässä tuotteessa ilmenee kolmen vuoden sisällä osto-
päivästä materiaali- tai valmistusvirheitä, korjaamme tai 
korvaamme tuotteen sinulle veloituksetta harkintamme mu-
kaan tai palautamme ostohinnan. Tämä takuu edellyttää, 
että viallinen laite toimitetaan meille yhdessä ostotositteen 
(kuitin) kanssa kolmivuotisen määräajan sisällä. Lisäksi mu-
kaan on liitettävä lyhyt kuvaus viasta ja sen ilmenemisajan-
kohta.
Jos takuu kattaa vian, saat joko tuotteen korjattuna takaisin 
tai uuden tuotteen. Takuuaika ei ala uudelleen tuotteen kor-
jaamisen tai vaihdon jälkeen.

Takuuaika ja lakisääteinen  virhevastuu
Takuukorjaus ei pidennä takuuaikaa. Tämä koskee myös 
vaihdettuja ja korjattuja osia. Mahdollisesti jo oston yhtey-
dessä havaittavista vaurioista ja puutteista on ilmoitettava 
heti, kun tuote on purettu pakkauksesta. Takuuajan päätty-
misen jälkeen suoritettavat korjaukset ovat maksullisia.

Takuun laajuus
Laite on valmistettu tiukkojen laatuvaatimusten  mukaan 
huolella ja tarkastettu perusteellisesti ennen toimitusta.
Takuu koskee materiaali- tai valmistusvirheitä. Takuun laa-
juus ei kata tuotteen osia, jotka altistuvat normaalille kulu-
miselle ja joita siksi voidaan pitää kuluvina osina, kuten 
esim. sahanteriä, varateriä,  hiomapapereita jne., eikä helpos-
ti rikki meneviä osia, kuten esim. kytkimiä tai lasista valmis-
tettuja osia.
Tämä takuu raukeaa, jos tuote on vaurioitunut, tai sitä ei ole 
käytetty tai huollettu asianmukaisesti. Tuotteen asianmukai-
nen käyttö edellyttää kaikkien käyttöohjeessa esitettyjen oh-
jeiden tarkkaa noudattamista. Käyttäjän on ehdottomasti 
vältettävä käyttötarkoituksia ja toimintaa, joita käyttöohjees-
sa kehotetaan välttämään ja joista siinä varoitetaan.
Tuote on tarkoitettu ainoastaan yksityiskäyttöön, ei kaupalli-
siin tarkoituksiin. Laitteen vääränlainen tai asiaton käsittely, 
väkivallan käyttö ja muut kuin valtuutetun huoltopisteen 
suorittamat korjaukset aiheuttavat takuun raukeamisen.

Takuusuoritus ei ole voimassa  seuraavissa  
tapauksissa

 ■ akkukapasiteetin normaali kuluminen
 ■ tuotteen käyttö ammattitarkoituksiin
 ■ asiakkaan aiheuttama tuotevaurio tai muutokset tuottee-

seen
 ■ turvallisuus- ja huoltomääräysten noudattamatta jättämi-

nen, käyttövirheet
 ■ luonnonilmiöistä aiheutuneet vauriot

Toimiminen takuutapauksessa
Jotta asiasi voitaisiin käsitellä nopeasti, noudata seuraavia 
ohjeita:

 ■ Pidä kaikkia kyselyitä varten kassakuitti ja artikkelinume-
ro  tallessa todisteena ostosta.

 ■ Tuotenumeron löydät tuotteen tyyppikilvestä, kaiverrettu-
na tuotteeseen,  käyttöohjeen otsikkosivulta (alhaalla va-
semmalla) tai tuotteen taustapuolella tai pohjassa olevas-
ta tarrasta.

 ■ Mikäli laitteessa ilmenee toimintahäiriöitä tai muita puuttei-
ta, ota ensin yhteyttä alla mainittuun huolto-osastoon pu-
helimitse tai käytä yhteydenottolomakettamme, joka löytyy 
sivulta parkside-diy.com kohdasta Service.

 ■ Voit lähettää viallisena pitämäsi tuotteen yhdessä osto-
kuitin kanssa maksutta sinulle ilmoitettuun huolto-osoit-
teeseen. Liitä mukaan selvitys viasta ja siitä, milloin se on 
ilmennyt.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Osoitteessa parkside-diy.com voit ladata ja lu-
kea tämän ja monia muita käsikirjoja. Tällä 
QR-koodilla pääset suoraan sivustolle 
parkside-diy.com. Valitse maasi ja hae käyttö-
ohjeita hakualustan kautta. Pääset tuotteesi 
käyttöohjeisiin käsiksi syöttämällä tuotenume-

Huolto
FI Huolto Suomi 

Tel.: 0800 916 210 
Yhteydenottolomake on osoitteessa parkside-diy.com

Maahantuoja
Huomaa, että seuraava osoite ei ole huolto-osoite. Ota en-
sin yhteyttä mainittuun huoltopisteeseen.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
SAKSA
www.kompernass.com
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Inledning
Tack för köpet av denna produkt. Du har valt en produkt 
med hög kvalitet. 
Bruksanvisningen är en del av produkten. Den innehåller 
viktig information om säkerhet, användning och kassering. 
Läs noga igenom alla användar- och säkerhetsanvisningar 
innan du börjar använda produkten. Använd produkten en-
dast på det sätt som beskrivs och för de angivna använd-
ningsområdena. Lämna över all dokumentation tillsammans 
med produkten om du överlåter den till någon annan per-
son.

Avsedd användning
Denna produkt är endast avsedd för privat bruk i torra ut-
rymmen inomhus, t.ex. i verkstäder eller garage. Produkten 
är inte avsedd för yrkesmässig användning eller för andra 
användningsområden.  
Denna produkt är inte lämplig för rumsbelysning i hemmet.

Leveransomfattning
 ▯ LED-inspektionslampa
 ▯ 3 alkaliska batterier (AAA/Micro/LR03) 
 ▯ Bruksanvisning

Observera
 ► LED-inspektionslampan och dess leveransomfattning 
ingår i hjulkors-sats PRSK 6 A1.

Tekniska data
Spänningsförsörjning 3 x 1,5V  (likström) 

Fram-/sidolampa 1 W (SMD)/3 W (COB)

Ljusstyrka LED 
Fram-/sidolampa 50 lumen/150 lumen

Batteritid LED 
Fram-/sidolampa

ca 70 timmar/ 
ca 65 timmar

Livslängd LED 
Fram-/sidolampa

Skyddsklass  

Batterityp AAA/Micro/LR03

Beskrivning av produkten
1 Framlampa (SMD-LED)
2 Sidolampa (COB-LED)
3 På/Av-knapp 
4 Klämma
5 Stativ (utfällbart)
6 Lock till batterifack
7 Magnet
8 Krok (utfällbar)
9 Batterier

Säkerhetsanvisningar
 ■ Denna produkt kan användas av barn som är minst 8 

år och av personer med begränsad fysisk, sensorisk 
eller mental förmåga eller bristande erfarenhet och/eller 
kunskap om de hålls under uppsikt eller har instruerats i 
hur produkten används på ett säkert sätt och inser vilka 
risker det innebär. Barn får inte leka med produkten. 
Rengöring och allmänt underhåll får bara göras av barn 
om någon vuxen håller uppsikt.

 ■ Använd inte produkten om den är skadad.
 ■ Skydda produkten mot fukt och väta. Sänk aldrig ner 

produkten i vatten eller andra vätskor!
 ■ Gör inga ändringar eller reparationer på produkten. Lys-

dioderna kan och får inte bytas ut. Om lysdioderna slutar 
fungera måste hela produkten bytas ut.

 ■ Titta inte direkt in i ljuset från produkten och rikta den 
inte mot andra personers ögon. Detta kan leda till för-
sämrad syn.

Säkerhetsanvisningar för hantering 

Observera följande vid hantering av batterier:
 VARNING!  

Felaktig hantering av batterier kan leda till brand, explosio-
ner, läckage av farliga ämnen eller andra farliga situationer!

 ■   Håll batterierna borta från barn.
 ■ Se till att inga personer sväljer batterier.
 ■ Sök omedelbart läkarvård om du eller någon annan per-

son har svalt ett batteri.
 ■ Använd endast den typ av batterier som anges här.
 ■  Ladda aldrig upp batterier som inte är uppladdnings-

bara.
 ■ Ta ut uppladdningsbara batterier ur produkten innan du 

laddar dem.
 ■   Kasta aldrig batterier i eld eller vatten.
 ■ Utsätt inte batterier för höga temperaturer och direkt 

solljus.
 ■   Öppna eller deformera aldrig batterier.
 ■  Kortslut inte anslutningsklämmorna.
 ■ Ta ut tomma batterier ur produkten och kassera dem på 

lämpligt sätt.
 ■   Använd aldrig olika typer av batterier eller gamla 

och nya batterier samtidigt.
 ■   Placera alltid batterierna i produkten med rätt 

polaritet.
 ■ Ta ut batterierna om du inte ska använda produkten 

under en längre tid.
 ■ Kontrollera batterierna regelbundet. Läckande batterier 

kan leda till personskador och skador på produkten.
 ■ Använd skyddshandskar om batterierna läcker! Rengör 

batteriernas och produktens kontakter samt batterifacket 
med en torr trasa. Undvik att hud och slemhinnor, särskilt 
ögonen, kommer i kontakt med kemikalierna. Vid kontakt 
med kemikalierna, skölj av med rikligt med vatten och 
uppsök omedelbart läkare.
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Användning och funktion
 ♦ Dra av batterifackets lock 6 från produkten. Sätt i de tre 

batterierna 9 med den polaritet som anges i batterifack-
et. Sätt tillbaka batterifackets lock 6 på produkten.

 ♦ Tryck på På/Av-knappen  3: 
Tryck 1 gång: Sidolampa 2 PÅ  
Tryck 2 gånger: Framlampa 1 PÅ, sidolampa 2 slocknar 
Tryck 3 gånger: Produkt AV

Observera
 ► Byt ut batterierna 9, om ljusstyrkan i framlampan 1/
sidolampan 2 minskar.  

 ♦ Använd det utfällbara stativet 5 (se bild 1), den utfällba-
ra kroken 8 eller magneten 7, för att placera produkten 
optimalt för användning.

Bild 1

Observera
 ► Observera att den anordning där produkten ska hängas 
upp eller fästas måste vara lämplig för produktens vikt.  

Underhåll och rengöring
 ♦ Produkten är underhållsfri. Lysdioderna i produkten kan 

inte bytas ut.
 ♦ Använd inga vätskor eller rengöringsmedel för rengöring, 

eftersom dessa kan skada produkten. Rengör produk-
tens utsida med en mjuk, torr trasa. Använd en lätt fuk-
tad trasa vid kraftigare nedsmutsningar.

Förvaring
 ♦ Förvara enheten i det avsedda facket i hjulkors-setet. 

Förvara den på en torr, ren plats skyddad från direkt sol-
ljus.

Kassering
Kassera produkten

Symbolen intill med en överkorsad soptunna på 
hjul betyder att den här produkten omfattas av 
direktiv 2012/19/EU. Enligt detta direktiv får den-
na produkt inte kastas i det vanliga hushållsavfal-

let när den är uttjänt, utan måste lämnas till speciella insam-
lingsplatser, återvinnings- eller avfallsanläggningar.
Det kostar ingenting att lämna in produkten till återvin-
ning. Tänk på miljön och kassera/återvinn produkten på 
rätt sätt.
Om din uttjänta produkt innehåller personliga data ansvarar 
är du själv ansvarig för att radera dem innan du lämnar till-
baka den.
Om det går att ta ut batterierna utan att förstöra den uttjän-
ta produkten ska du göra det och även ta ut alla lampor. 
Lämna dem sedan till särskilda insamlingsställen innan pro-
dukten lämnas till återvinning eller kasseras. Om produkten 
innehåller ett fast inbyggt batteri ska du informera persona-
len på återvinnings- eller avfallsanläggningen om det.

Fråga hos din kommun eller stadsförvaltning om 

återvinna den uttjänta produkten.

Kassera förpackningen
Förpackningsmaterialet har valts med tanke på 
miljön och de tekniska förutsättningarna för av-
fallshantering och är därför återvinningsbart. Kas-
sera förpackningsmaterial som inte behövs längre 

enligt gällande lokala bestämmelser.
Kassera förpackningen på ett miljövänligt sätt. 
Observera märkningen på de olika förpacknings-
materialen så att de kan källsorteras och kasseras 
separat. Förpackningsmaterialen är märkta med 

Kassera batterier 
Alla typer av batterier ska behandlas som farligt 
avfall och måste därför lämnas in till rätt ställe när 
de kasseras (återförsäljare, fackhandel, kommu-

-
retag) för att inte skada miljön. Både vanliga och uppladd-
ningsbara batterier kan innehålla giftiga tungmetaller. 
De tungmetaller som ingår anges med bokstäver under 

Kasta därför aldrig några batterier i de vanliga hushållsso-
porna, utan lämna in dem separat till rätt typ av återvinning.
Lämna bara in urladdade batterier.
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Garanti från 
Kompernass Handels GmbH
Kära kund
För den här produkten lämnar vi 3 års garanti från och med 
inköpsdatum. Såvida ett batteripaket i X12V- och X20V Te-
am-serien ingår i leveransen får du även för det 3 års garanti 
från och med inköpsdatum. Om det skulle vara något fel på 

-
säljaren. Dina lagstadgade rättigheter begränsas inte av den 
garanti som beskrivs i följande avsnitt.

Garantivillkor
Garantitiden börjar från och med inköpsdatumet. Ta väl vara 
på kassakvittot. Kassakvittot är ditt köpbevis.
Om ett material- eller fabrikationsfel uppstår på produkten 
inom tre år från inköpsdatumet reparerar vi, byter ut den 
gratis, eller ersättar köpesumman  beroende på vad vi anser 
lämpligast. En förutsättning för att utnyttja garantin är att 
den defekta produkten och köpbeviset (kassakvittot) uppvi-
sas inom den treåriga garantitiden tillsammans med en kort 
beskrivning av felet och när det uppstod.
Om felet täcks av vår garanti kommer du att få tillbaka en 
reparerad eller en ny produkt. Garantitiden börjar inte om 
från början för en reparerad eller ny produkt.

Garantitid och lagstadgad  ersättningsrätt
Garantitiden förlängs inte för att man utnyttjat garantin. Det 
gäller även för utbytta och reparerade delar. Eventuella 
skador och brister som existerar redan vid köpet måste rap-
porteras så snart produkten packats upp. När garantitiden är 
slut måste man själv betala för eventuella reparationer.

Garantins omfattning
Produkten har tillverkats med omsorg enligt stränga kvali-
tetskriterier och testats noga före leveransen.
Garantin gäller bara för material- eller fabrikationsfel. Garan-
tin täcker inte delar av produkten som utsätts för normalt 
slitage och därför kan betraktas som förslitningsdelar , t ex 
sågblad, reservklingor, slippapper etc., och inte heller för 
skador på ömtåliga delar som t ex knappar, brytare eller 
delar av glas.
Garantin upphör att gälla om produkten skadas eller används 
och servas på fel sätt. Alla anvisningar i bruksanvisningen 
måste följas exakt för att produkten ska kunna användas på 
rätt sätt. Produkten får aldrig användas i andra syften eller 
hanteras på ett sätt som man avråder från eller varnar för i 
bruksanvisningen.
Produkten är endast avsedd för privat bruk och ska inte 
användas yrkesmässigt.Garantin gäller inte vid missbruk 
och felaktig behandling, användande av våld och vid in-

Garantin gäller inte för
 ■ normal minskning av batteriets kapacitet
 ■ yrkesmässig användning av produkten
 ■ skador eller förändringar på produkten, som orsakas av 

kunden själv
 ■ medvetet bortseende från säkerhets- och 

 underhållsföreskrifter, felaktig användning
 ■ skador på grund av elementarhändelser

Behandling av garantiärenden
För att snabbt kunna behandla ditt ärende ber vi dig följa 
nedanstående  anvisningar:

 ■ Ha alltid kassakvittot och artikelnumret 
 i beredskap vid alla förfrågningar.

 ■
på produkten, på bruks anvisningens titelblad (nere till 
vänster) eller på klistermärket på produktens bak- eller 
undersida.

 ■ Vid funktionsfel eller andra defekter ber vi dig att först 
kontakta den serviceavdelning som anges nedan på tele-
fon eller att använda kontaktformuläret som du hittar på 
parkside-diy.com under kategori Service.

 ■ En produkt som klassas som defekt kan tillsammans med 
köpbeviset  (kassakvittot) och en beskrivning av felet samt 
när det uppstod skickas in portofritt till den angivna servi-
ceadressen.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Denna och många andra handböcker kan du 
läsa och ladda ner på parkside-diy.com. Genom 
att skanna QR-koden går du direkt till 
parkside-diy.com. Välj ditt land och använd 
sökmasken för att söka efter bruksanvisningar-

att öppna bruksanvisningen för din produkt. 

Service
SE Service Sverige 

Tel.: 0207 950 49 

FI Huolto Suomi 
Tel.: 0800 916 210 

Importör
Observera att följande adress inte är någon serviceadress. 
Kontakta först det serviceställe som anges.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
TYSKLAND 
www.kompernass.com
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-
nia  

-

-

Zastosowanie zgodne z przeznacze-
niem

-

 

Zakres dostawy
 ▯ Latarka inspekcyjna LED
 ▯ 3 baterie alkaliczne (AAA/Micro/LR03) 
 ▯

Wskazówka
 ►

Dane techniczne
3 x 1,5 V 

Moc LED 
Lampa przednia/boczna 1 W (SMD)/3 W (COB)

Lampa przednia/boczna

Lampa przednia/boczna
ok. 70 godzin /  
 ok. 65 godziny

LED 
Lampa przednia/boczna

ok. 10 000 godzin

 

Typ baterii AAA/Micro/LR03

1 lampa przednia (SMD-LED)
2 lampa boczna (COB-LED)
3

4 klips
5

6

7 magnes
8

9 baterie

 ■
-

 ■

 ■

 ■

-

 ■
-

nie wzroku.

 bateriami

   
-

-
nych lub powstania innych niebezpiecznych sytuacji!

 ■   

 ■

 ■
z pomocy medycznej.

 ■

 ■  
 ■

 ■   Nigdy nie wrzucaj baterii do ognia ani wody.
 ■

 ■   Nigdy nie otwieraj ani nie deformuj baterii.
 ■  
 ■ -

 ■   

 ■   

 ■

 ■
-

dzenia.
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 ■ -

-

-

 ♦ 6
trzy baterie 9 -

6

 ♦  3: 
2  

1
boczna 2  

Wskazówka
 ► Wymieniaj baterie 9 -
niej 1 / lampy bocznej 2

 ♦ 5 -
nego haczyka 8 lub magnesu 7 do optymalnego usta-

Rys. 1

Wskazówka
 ► -

-

 ♦

 ♦ -
-

-
reczki.

Przechowywanie
 ♦ -

-

Utylizacja

-

to podlega postanowieniom Dyrektywy 2012/19/

-

-

-
dzenia.

-

-
lator.

-

gminy lub miasta.

Utylizacja opakowania
-

-

-

-

Utylizacja baterii 
-

-

-
-

-
-

-
wanym.
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Gwarancja 
 Kompernaß  Handels  GmbH
Szanowny Kliencie,

-
rantowane ustawowo prawa w stosunku sprzedawcy. Te 

Warunki gwarancji

-

-
-

-

-
ny.

Okres gwarancji i ustawowe  roszczenia gwaran-
cyjne

-

-

Zakres gwarancji

-
-

-

-
-
-

-

ostrzega.

-
-

wana poza naszymi autoryzowanymi punktami serwisowymi, 

Gwarancja nie dotyczy
 ■

 ■ komercyjne wykorzystanie produktu
 ■

 ■ -

 ■ szkody spowodowane zjawiskami naturalnymi

 ■  
 

 ■

 ■

telefonicznie lub przez nasz formularz kontaktowy, znaj-
-

wis..
 ■

-

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

kraj i wyszukaj w oknie wyszukiwania instrukcje 

-

Serwis
PL Serwis Polska 

Tel.: 00800 4912 069 
Formularz kontaktowy na parkside-diy.com

Importer
 

punktem serwisowym.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
NIEMCY
www.kompernass.com
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Naudojimo instrukcija yra šio gaminio dalis. Joje pateikti 
šalinimo nurodymai. Prieš 

-

tretiesiems asmenims, kartu perduokite visus jo dokumen-
tus.

-
 

Tiekiamas rinkinys
 ▯

 ▯

 ▯ Naudojimo instrukcija

Nurodymas
 ►

Techniniai duomenys
3 x 1,5 V 

1 W (SMD) / 3 W (COB)

 
srautas  50 lm / 150 lm

 
 apie 70 val. / apie 65 val.

 

 

Prietaiso aprašymas
1

2

3

4 Spaustukas 
5 Atlenkiamasis stovelis
6 

7 Magnetas
8 Atlenkiamasis kablys
9 Baterijos

Saugos nurodymai
 ■

-

vaikams.
 ■ Nebenaudokite prietaiso, jei jis apgadintas.
 ■

 ■ -

 ■

 nurodymai

   

 ■   

 ■

 ■ -

 ■ Naudokite tik nurodyto tipo baterijas.
 ■  
 ■ -

taiso.
 ■   
 ■ -

 ■   
 ■  
 ■ Išimkite išsekusias baterijas iš prietaiso ir saugiai jas 

pašalinkite.
 ■   

 ■   -
mi.

 ■

 ■

 ■
-

pagalbos.
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Valdymas ir naudojimas
 ♦ 6

9
6.

 ♦  3: 
2.  

1
lempa 2  
Paspaudus 3 kartus: prietaisas išjungiamas.

Nurodymas
 ► 1 2 ima šviesti sil-
pniau, pakeiskite baterijas 9.  

 ♦
5

8 7.

1 pav.

Nurodymas
 ►

 ♦

 ♦

Laikymas
 ♦ -

-

Šalinimas
Prietaiso šalinimas

-
-

tyvoje nurodoma, kad, pasibaigus naudojimo lai-

-

išimkite senas baterijas arba akumuliatorius bei lempas 

-
se yra akumuliatorius.

-
-

cijoje.

aplinkos apsaugos ir techninius šalinimo aspek-
-

-
-

-

Su baterijomis / akumuliatoriais reikia elgtis kaip 

atitinkamos tarnybos (prekybininkai, specializuo-
-
-

po simboliu: Cd – kadmis, Hg – gyvsidabris, Pb – švinas.
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Kompernaß  Handels  GmbH  
garantija
Gerb. kliente,

-

-

neapriboja.

-
mento.

-

-
-
-

-

Garantijos teikimo laikotarpis ir  
-

mo garantija

-

remonto darbus imamas mokestis.

-

Garantija netaikoma, jei gaminys apgadinamas, netinkamai 

-

Gaminys skirtas tik buitinio, o ne komercinio naudojimo 

Garantija negalioja
 ■

 ■ jei gaminys naudojamas komerciniams tikslams,
 ■

 ■
arba jei gaminys netinkamai  valdomas,

 ■

-
vautis toliau nurodytais nurodymais:

 ■

.
 ■ -

-

 ■ -
-

-

 ■ -

-

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

-
naudodami paieškos laukeliu susiraskite naudo-

-

LT  
 

Importuotojas
-
-

tarnavimo tarnyba.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
VOKIETIJA
www.kompernass.com
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Sissejuhatus
Palju õnne uue seadme ostu puhul. Te otsustasite sellega 
kvaliteetse toote kasuks. 
Kasutusjuhend on selle toote osa. See sisaldab olulisi juhi-
seid ohutuse, kasutamise ja jäätmekäitluse kohta. Tutvuge 
enne toote kasutamist kõikide käsitsus- ja ohutusjuhistega. 
Kasutage toodet ainult kirjeldatud viisil ja nimetatud kasu-
tusvaldkondades. Andke toote edasiandmisel kolmandatele 
isikutele kõik dokumendid kaasa.

Sihipärane kasutamine
See toode on sobiv ainult isiklikuks kasutamiseks kuivades 

ette nähtud töönduslikuks või muudes kasutusvaldkondades 
kasutamiseks.  
See toode ei ole sobiv ruumi valgustamiseks kodumajapida-
mises.

Tarnekomplekt
 ▯ LED-ülevaatuslamp
 ▯ 3 leelispatareid (AAA/Micro/LR03) 
 ▯ Kasutusjuhend

Juhis
 ► LED-ülevaatuslamp ja selle tarnekomplekt on rattaristi 
komplekti PRSK 6 A1 osa.

Tehnilised andmed
Toitepinge 3 x  (alalisvool) 

Võimsuse LED 
Esi-/külglamp
Valgusvoo LED 
Esi-/külglamp
Valgustuskestuse LED 
Esi-/külglamp

 

LEDi kasutusiga 
Esi-/külglamp

Kaitseklass  

Patarei tüüp AAA/Micro/LR03

Seadme kirjeldus
1 Esilamp (SMD-LED)
2 Külglamp (COB-LED)
3 Sisse-/väljalüliti 
4 Klamber
5 Hoidik (väljapööratav)
6 Patareilaeka kaas
7 Magnet
8 Konks (väljapööratav)
9 Patareid

Ohutusjuhised
 ■ Seda seadet tohivad kasutada lapsed alates 8. eluaas-

tast, samuti piiratud füüsiliste, sensoorsete või vaimsete 
võimetega isikud või isikud, kellel ei ole piisavalt koge-
musi ja teadmisi, kui on tagatud nende järelevalve või 
neid on instrueeritud seadme ohutu kasutamise osas 
ning nad on sellest tulenevatest ohtudest aru saanud. 
Lapsed ei tohi seadmega mängida. Lapsed ei tohi ilma 
järelevalveta teostada puhastamist ja kasutajapoolset 
hooldust.

 ■ Ärge võtke seadet kasutusele, kui see on kahjustatud.
 ■ Kaitske seadet vee ja niiskuse eest. Ärge mitte kunagi 

asetage seadet vette või teistesse vedelikesse!
 ■ Ärge tehke seadmel muudatusi või remonte. LEDe ei saa 

ega tohi vahetada. Kui LEDid peaksid oma kasutusea 
lõpul rikki minema, siis tuleb kogu seade asendada.

 ■ Ärge vaadake otse seadme valguse sisse ega suunake 
seda teiste inimeste silmadesse. See võib halvendada 
nägemisvõimet.

Ohutusjuhised patareide  
käsitsemiseks
Patareide käsitsemisel järgige palun järgmist:

 HOIATUS!  
Patareide vale käsitsemine võib tekitada tulekahju,  
plahvatusi, ohtlike ainete lekkimist või teisi ohuolukordi!

 ■   Ärge mitte kunagi laske patareidel sattuda  
laste kätte.

 ■ Jälgige, et mitte keegi ei neelaks patareisid alla.
 ■ Kui teie või mõni teine isik neelas patarei alla, kutsuge 

koheselt meditsiiniline abi.
 ■ Kasutage ainult märgitud tüüpi patareisid.
 ■  Ärge mitte kunagi laadige uuesti mittelaetavaid  

patareisid.
 ■ Eemaldage korduvalt laetavad patareid enne nende 

laadimist seadmest.
 ■    Ärge mitte kunagi visake patareisid tulle või vette.
 ■ Ärge laske patareidele mõjuda kõrgetel temperatuuridel 

ja otsesel päikesekiirgusel.
 ■   Ärge mitte kunagi avage või deformeerige  

patareisid.
 ■  Ärge lühistage ühendusklemme.
 ■ Eemaldage tühjad patareid seadmest ja käidelge need 

ohutult.
 ■   Ärge kasutage koos erinevat tüüpi patareisid või 

uusi ja kasutatud patareisid.
 ■   Asetage patareid seadmesse alati õige polaarsu-

sega.
 ■ Kui te seadet pikemat aega ei kasuta, eemaldage  

patareid.
 ■ Kontrollige regulaarselt patareisid. Lekkivad patareid 

võivad tekitada vigastusi ja põhjustada seadmele  
kahjustusi.

 ■ Kasutage lekkinud patareide korral kaitsekindaid!  
Puhastage patarei ja seadme kontakte ning patareilae-
gast kuiva lapiga. Vältige kemikaalide nahale ja limaskes-
tadele, iseäranis oma silmadesse, sattumist. Loputage 
kemikaalidega kokkupuutumisel rohke veega ja kutsuge 
koheselt meditsiiniline abi.
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Käsitsemine ja käitamine
 ♦ 6 seadmelt. Paigaldage 

9 vastavalt patareilaekas toodud polaarsu-
6 uuesti seadmele.

 ♦  3: 
2 sees  

1 2 kustub 

Juhis
 ► 9 1 2  
heledus väheneb.  

 ♦ Seadme optimaalse kasutamise jaoks positsioneerimi-
5 (vt joonis 1), 

8 7.

Juhis
 ► Jälgige, et seadis, mille külge seade on riputatud või  
kinnitatud, peab olema sobiv seadme kaalule.  

Hooldamine ja puhastamine
 ♦ Seade on hooldusvaba. Seadme LEDe ei saa vahetada.
 ♦ Ärge kasutage puhastamiseks vedelikke või puhastusva-

hendeid, sest need võivad seadet kahjustada. Puhastage 
seadet väljast pehme kuiva lapiga. Kasutage tugevama 
mustuse korral kergelt niisutatud lappi.

Hoiustamine
 ♦ Hoidke seadet rattaristi komplekti selleks ettenähtud  

laekas. Hoidke seadet kuivas, puhtas, ilma otsese  
päikesekiirguseta kohas.

Jäätmekäitlus
Seadme jäätmekäitlus

Kõrvalolev ratastega prügikonteineri läbikriipsuta-
tud sümbol näitab, et selle seadme kohta kehtib 
direktiiv 2012/19/EU. See direktiiv sätestab, et 
kasutusaja lõppedes ei tohi seda seadet käidelda 

tavalise olmeprügi hulgas, vaid see tuleb anda spetsiaalse-
tesse kogumiskohtadesse, taaskasutuskeskustesse või 
jäätmekäitlusettevõtetesse.
See jäätmekäitlus on teile tasuta. Säästke keskkonda ja 
käidelge nõuetekohaselt.
Kui teie seade sisaldab isikuandmeid, olete ise vastutav 
nende kustutamise eest enne kasutatud seadme tagasiand-
mist.
Kui see on ilma kasutatud seadet purustamata võimalik, siis 
võtke vanad patareid või akud ning lambid enne kasutatud 
seadme jäätmekäitlusse tagasiandmist välja ja suunake 
need eraldi kogumisse. Püsivalt paigaldatud akude korral 
tuleb jäätmekäitlusel viidata, et seade sisaldab akut.

Kasutatud toodete täiendavate jäätmekäitluse 
võimaluste kohta saate teavet oma valla- või  
linnavalitsusest.

Pakendi jäätmekäitlus
Pakkematerjalid on jäätmekäitlust silmas pidades 
valitud keskkonnahoidlikud ning seetõttu taaska-
sutatavad. Käidelge enam mittevajalik pakke-
materjal kohalike kehtivate eeskirjade kohaselt.
Käidelge pakend keskkonnasäästlikult. Jälgige 
erinevate pakkematerjalide tähistusi ja vajadusel 
käidelge need sorteeritult. Pakkematerjalid on 
tähistatud lühenditega (a) ja numbritega (b), millel 

Patareide jäätmekäitlus 
Patareisid/akusid tuleb käsitleda ohtlike jäätmetena 
ja nende jäätmekäitlus tuleb seetõttu vastavates 
kohtades (müügiesindaja, erikauplus, avalikud 
kommunaalasutused, töönduslikud jäätmekäitluset-

tevõtted) teostada keskkonnasõbralikult. Patareid/akud või-
vad sisaldada mürgiseid raskmetalle. 
Sisalduvaid raskmetalle tähistatakse sümboli all oleva  

Ärge visake patareisid/akusid seetõttu olmejäätmete hulka, 
vaid viige need eraldi kogumiskohta.
Andke patareid/akud tagasi ainult tühjana.
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Kompernaß Handels GmbH garantii
Väga austatud klient
Sellele seadmele kehtib alates ostukuupäevast 3-aastane 
garantii. Kui sisalduvad tarnekomplektis, kehtib X12V ja 
X20V Team seeria akupakkidele alates ostukuupäevast sa-
muti 3-aastane garantii. Sellel tootel ilmnevate puuduste 
korral on teil müüja suhtes seadusega ettenähtud õigused. 
Neid seadusega ettenähtud õigusi meie poolt antud garantii 
ei piira.

Garantii tingimused
Garantii aega arvestatakse alates ostukuupäevast. Palun 
hoidke kassatšekk alles. Seda läheb vaja ostu tõendami-
seks.
Kui kolme aasta jooksul alates selle toote ostukuupäevast 
ilmnevad tootel materjali- või tootmisvead, siis toode meie 
valikul kas remonditakse tasuta või tagastatakse ostuhind. 
Selle garantiinõude eelduseks on, et kolmeaastase tähtaja 
jooksul esitatakse defektne seade ja ostudokument (kas-
satšekk) ja kirjeldatakse lühidalt kirjalikult toote puuduseid 
ning nende ilmnemise aega.
Kui defekt kuulub meie garantii alla, saate tagasi remondi-
tud või uue toote. Toote remontimise või väljavahetamisega 
uut garantiiaega ei arvestata.

Garantiiaeg ja seadusega ettenähtud 
reklamatsioonid
Garantiiaega ei pikendata. See kehtib ka asendatud ja re-
monditud osade kohta. Võimalikest kahjustustest ja puu-
dustest, mis olid olemas juba ostu ajal, tuleb teavitada kohe 
pärast pakendist väljavõtmist. Pärast garantiiaja möödumist 
tehtavad remondid on tasulised.

Garantii ulatus
Seade on valmistatud rangeid kvaliteedinõudeid järgides 
ning on enne väljasaatmist hoolikalt kontrollitud.
Garantii kehtib materjali- või tootmisvigade korral. Garantii ei 
laiene toote osadele, mis kuluvad tavakasutuse käigus ja 
mida vaadeldakse seetõttu kui kuluvosi, nagu nt saelehed, 
varuterad, lihvpaberid jne või kergesti purunevatele osade, 
nagu nt lülititele või klaasist valmistatud osade kahjustuste-
le. 
See garantii kaotab kehtivuse, kui toodet on kahjustatud, 
asjatundmatult kasutatud või valesti hooldatud. Toote asja-
tundlikuks kasutamiseks tuleb täpselt järgida kõiki selles 
kasutusjuhendis toodud juhiseid. Kindlasti tuleb vältida ka-
sutusviise ja toiminguid, mida kasutusjuhendis ei soovitata 
või mille eest hoiatatakse.
Toode on mõeldud vaid isiklikuks kasutuseks ja mitte äriala-
seks kasutuseks. Garantii kaotab kehtivuse, kui toodet on 
valesti ja asjatundmatult kasutatud, kui selle juures on ra-
kendatud jõudu või selle juures läbiviidud toiminguid ei teos-
tanud meie volitatud teenindusesindus.

Garantii ei kehti
 ■ tavaline aku mahtuvuse vähenemine
 ■ toote professionaalne kasutamine
 ■ klientide poolt toote juures tehtud muudatused ja kahjus-

tused 
 ■ ohutus- ja hooldusjuhiste eiramine, vead  kasutamisel
 ■ loodusjõududest tingitud sündmused 

Garantiijuhtumi menetlemine
Teie probleemi kiireks käitlemiseks järgige palun järgnevaid 
juhiseid:

 ■ Palun hoidke kõikige päringute jaoks alles kassatšekk ja 
toote number , mis tõendab teie ostu.

 ■ Toote numbri leiate toote tüübisildilt, tootele tehtud gra-
veeringu näol, kasutusjuhendi tiitellehelt (all vasakul) või 
toote tagaküljel või all olevalt kleebiselt.

 ■ Kui peaksid ilmnema talitlusvead või muud puudused, võt-
ke kõigepealt telefoni teel ühendust allpool nimetatud tee-
nindusosakonnaga või kasutage meie kontaktvormi, mille 
leiate aadressilt parkside-diy.com kategooriast Teenindus.

 ■ Defektseks hinnatud toote saate seejärel tasuta saata teile 
teavitatud teenindusa adressil, lisades ostudokumendi (kas-
satšeki) ja selgituse, milles puudus seisneb ning millal see 
ilmnes.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Veebilehel parkside-diy.com saate vaadata ja 
alla laadida neid ja paljusid teisi käsiraamatuid. 
Selle QR-koodiga liigute otse veebilehele 
parkside-diy.com. Valige oma riik ja otsige ot-
singumaski abil kasutusjuhendeid. Toote numbri 

oma artikli kasutusjuhendi juurde. 

Teenindus
EE  Teenindus Eestis 

Tel: 8000049141 
Kontaktvorm veebilehel parkside-diy.com

Importija
Palun arvestage, et allolev aadress ei ole teeninduse aadress. 
Võtke kõigepealt ühendust nimetatud teenindusettevõttega.

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM
SAKSAMAA
www.kompernass.com
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Ievads

un 
 izlasiet visus lieto-

-

Noteikumiem atbilstoša lietošana
-

-
 

-
gaismošanai.

 ▯ LED inspekcijas lampa
 ▯

 ▯ Lietošanas instrukcija

 ►

Tehniskie parametri
Barošana 3 x 1,5 V 

LED jauda 

LED degšanas ilgums  
apm. 65 stundas

LED kalpošanas laiks 

 

Baterijas tips AAA/Micro/LR03

1

2

3

4 Fiksators
5

6 

7

8

9 Baterijas

 ■

 ■

 ■

 ■

 ■

   

-

 ■   

 ■

 ■ -

 ■

 ■  

 ■

 ■   

 ■ -

 ■   
baterijas.

 ■  
 ■

 ■   
lietotas baterijas vienlaikus.

 ■   -

 ■ -
rijas.

 ■

 ■ -

-
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 ♦ 6 -
9

6

 ♦  3: 
2  

1 un nodziest 
2 

 ► Nomainiet baterijas 9 1
lampas 2

 ♦ 5
8 7

izmantošanai.

 ►

svaram.  

 ♦

 ♦
-

-

 ♦

-
-

-
miem.

akumulators.

-
-

-
jiem noteikumiem.

-

-

-
-

svins.
-

Nododiet tikai tukšas baterijas un akumulatorus.
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 garantija

apliecinošs dokuments.

-

-

veikti par maksu.

Garantijas pakalpojuma apjoms

-
-

-
-

-
-

Garantijas pakalpojums neattiecas uz
 ■ -

 ■

 ■

 ■ -

 ■

-

 ■
preces numuru 
pirkumu apliecinošu dokumentu.

 ■ -
-
-

 ■

-

«Serviss».
 ■

-
-

servisa adresi.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

-

-

lietošanas instrukcijas. Ievadot preces numuru 

lietošanas instrukcijai. 

Serviss
LV  Serviss Lettlannd 

 

 
adrese nav servisa adrese. Vispirms  

KOMPERNASS HANDELS GMBH
BURGSTRASSE 21
44867 BOCHUM

www.kompernass.com
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Einleitung
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihres neuen  Gerätes. Sie 
haben sich damit für ein hochwer tiges Produkt entschieden. 
Die Bedienungsanleitung ist Bestandteil dieses Produkts. 
Sie enthält wichtige Hinweise für Sicherheit, Gebrauch und 
Entsorgung. Machen Sie sich vor der Benutzung des Pro-
dukts mit allen Bedien- und Sicherheitshinweisen vertraut. 
Benutzen Sie das Produkt nur wie beschrieben und für die 
angegebenen Einsatzbereiche. Händigen Sie alle Unterla-
gen bei Weitergabe des Produkts an Dritte mit aus.

Bestimmungsgemäße Verwendung
Dieses Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch 
in trockenen Innenräumen, z. B. in Werkstätten oder Gara-
gen, geeignet. Das Produkt ist nicht für den gewerblichen 
Gebrauch oder für andere Einsatzbereiche bestimmt.  
Dieses Produkt ist nicht zur Raumbeleuchtung im Haushalt 
geeignet.

Lieferumfang
 ▯ LED-Inspektionslampe
 ▯ 3 Alkaline-Batterien (AAA/Micro/LR03) 
 ▯ Bedienungsanleitung

Hinweis
 ► Die LED-Inspektionslampe und ihr Lieferumfang sind  
Bestandteil des Radkreuz-Sets PRSK 6 A1.

Technische Daten
Spannungs versorgung 3 x 1,5 V  (Gleichstrom) 

Leistung LED  
Front-/Seitenlampe 1 W (SMD)/3 W (COB)

Lichtstrom LED  
Front-/Seitenlampe 50 Lumen/150 Lumen

Leuchtdauer LED  
Front-/Seitenlampe

ca. 70 Stunden/ 
ca. 65 Stunden

Lebensdauer LED  
Front-/Seitenlampe ca. 10.000 Stunden

Schutzklasse  

Batterietyp AAA/Micro/LR03

Gerätebeschreibung
1 Frontlampe (SMD-LED)
2 Seitenlampe (COB-LED)
3 Ein-/Ausschalter 
4 Clip
5 Ständer (ausklappbar)
6 Batteriefachdeckel
7 Magnet
8 Haken (ausklappbar)
9 Batterien

Sicherheitshinweise
 ■ Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren und darü-

ber sowie von Personen mit verringerten physischen, 
sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beauf-
sichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Ge-
rätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstehen. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät 
spielen. Reinigung und Benutzerwartung dürfen nicht 
von Kindern ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

 ■ Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn es beschä-
digt ist.

 ■ Schützen Sie das Gerät vor Nässe und Feuchtigkeit. 
Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten!

 ■ Nehmen Sie keine Änderungen oder Reparaturen am Ge-
rät vor. Die LEDs können und dürfen nicht ausgetauscht 
werden. Sollten die LEDs am Ende ihrer Lebensdauer 
ausfallen, muss das ganze Gerät ersetzt werden.

 ■ Schauen Sie nicht direkt in das Licht des Gerätes und 
richten Sie es nicht auf die Augen anderer Menschen. 
Dies kann zur Beeinträchtigung der Sehkraft führen.

Sicherheitshinweise zum Umgang 

Für den Umgang mit Batterien  beachten Sie bitte folgendes:
 WARNUNG!  

Eine falsche Handhabung von Batterien kann zu Feuer,  

Gefahrensituationen führen!
 ■   Lassen Sie niemals zu, dass Batterien in die Hände 

von Kindern gelangen.
 ■ Achten Sie darauf, dass niemand Batterien verschluckt.
 ■ Nehmen Sie sofort medizinische Hilfe in Anspruch, wenn 

Sie oder eine andere Person eine Batterie verschluckt 
hat.

 ■ Verwenden Sie ausschließlich den angegebenen Batte-
rietyp.

 ■  
wieder auf.

 ■
bevor diese geladen werden.

 ■   Werfen Sie Batterien niemals in Feuer oder Wasser.
 ■ Setzen Sie Batterien keinen hohen Temperaturen und 

 direkter Sonneneinstrahlung aus.
 ■   
 ■  Schließen Sie die Anschlussklemmen nicht kurz.
 ■ Entfernen Sie leere Batterien aus dem Gerät und entsor-

gen Sie sie sicher.
 ■   Verwenden Sie keine unterschiedlichen Batterie-

typen oder neue und gebrauchte Batterien zusammen.
 ■   Setzen Sie Batterien immer mit der richtigen 

 Polarität in das Gerät ein.
 ■ Entnehmen Sie die Batterien, wenn Sie das Gerät längere 

 ■ Überprüfen Sie regelmäßig die Batterien. Auslaufende 
Batterien können zu Verletzungen führen und Beschädi-
gungen am Gerät verursachen.
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 ■ Verwenden Sie bei ausgelaufenen Batterien Schutz-
handschuhe! Reinigen Sie die Batterie- und Gerätekon-
takte sowie das Batteriefach mit einem trockenen Tuch. 
Vermeiden Sie den Kontakt von Haut und Schleimhäuten 
insbesondere Ihrer Augen mit den Chemikalien. Spülen 
Sie bei Kontakt die Chemikalien mit viel Wasser ab und 
nehmen sofort medizinische Hilfe in Anspruch.

Bedienung und Betrieb
 ♦ Entfernen Sie den Batteriefachdeckel 6 vom Gerät. Le-

gen Sie die drei  Batterien 9 gemäß der im Batteriefach 
angegebenen Polarität ein. Bringen Sie den Batteriefach-
deckel 6 wieder am Gerät an.

 ♦ Drücken Sie den Ein-/Ausschalter  3: 
1 x drücken: Seitenlampe 2 an  
2 x drücken: Frontlampe 1 an, Seitenlampe 2 erlischt 
3 x drücken: Gerät aus

Hinweis
 ► Wechseln Sie die Batterien 9, wenn die Leuchtkraft der 
Frontlampe 1/Seitenlampe 2 abnimmt.  

 ♦ Verwenden Sie den ausklappbaren Ständer 5 (siehe 
Abb. 1), den ausklappbaren Haken 8 oder den Magne-
ten 7, um das Gerät optimal für den Einsatz zu positio-
nieren.

Abb. 1

Hinweis
 ► Beachten Sie, dass die Vorrichtung, an der das Gerät 
aufgehängt oder befestigt wird, für das Gewicht des Ge-
rätes geeignet sein muss.  

Wartung und Reinigung
 ♦ Das Gerät ist wartungsfrei. Die LEDs des Gerätes können 

nicht ausgetauscht werden.
 ♦ Verwenden Sie zur Reinigung keine Flüssigkeiten oder 

Reinigungsmittel, da diese das Gerät beschädigen kön-
nen. Reinigen Sie das Gerät von außen mit einem wei-
chen, trockenen Tuch. Verwenden Sie bei stärkeren Ver-
schmutzungen ein leicht angefeuchtetes Tuch.

Aufbewahrung
 ♦ Bewahren Sie das Gerät im dafür vorgesehenen Fach 

des Radkreuz-Sets auf. Lagern Sie es an einem trocke-
nen, sauberen Ort ohne direkte Sonneneinstrahlung.

Entsorgung
Gerät entsorgen

Das nebenstehende Symbol einer durchgestriche-
nen Mülltonne auf  Rädern zeigt an, dass dieses 
Gerät der Richtlinie 2012/19/EU  unterliegt. Diese 
Richtlinie besagt, dass Sie dieses Gerät am Ende 

seiner Nutzungszeit nicht mit dem normalen Haushaltsmüll 
entsorgen dürfen, sondern in speziell eingerichteten 

abgeben müssen.
Diese Entsorgung ist für Sie kostenfrei. Schonen Sie die 
Umwelt und entsorgen Sie fachgerecht.
Für den deutschen Markt gilt: 
Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, ein ent-
sprechendes Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. 
Händler von Elektro- und Elektronikgeräten sowie Lebensmit-
telhändler, die regelmäßig Elektro- und Elektronikgeräte ver-

zurückzunehmen, auch ohne dass ein Neugerät gekauft wird, 
wenn die Altgeräte in keiner Abmessung größer als 25 cm 
sind. LIDL bietet Ihnen Rücknahmemöglichkeiten direkt in 
den Filialen und Märkten an.
Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, sind 
Sie selbst für deren  Löschung verantwortlich, bevor Sie es 
zurückgeben.

-
nehmen Sie die alten  Batterien oder Akkus sowie Lampen, 
bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung zurück geben und füh-
ren Sie sie einer separaten Sammlung zu. Bei fest eingebauten 
Akkus ist bei der  Entsorgung darauf hinzuweisen, dass das 
Gerät einen Akku enthält.

Weitere Möglichkeiten zur Entsorgung des ausge-
dienten Produkts erfahren Sie bei Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung.

Verpackung entsorgen
Die Verpackungsmaterialien sind nach umweltver-
träglichen und entsorgungs technischen Gesichts-
punkten ausgewählt und deshalb recyclebar. Ent-
sorgen Sie nicht mehr benötigte 

Verpackungs materialien gemäß den örtlich geltenden Vor-
schriften.

Entsorgen Sie die Verpackung umweltgerecht. 
Beachten Sie die  Kennzeichnung auf den ver-
schiedenen Verpackungsmaterialien und trennen 
Sie diese gegebenenfalls gesondert. Die Verpa-

ckungsmaterialien sind gekennzeichnet mit Abkürzungen (a) 

Batterien entsorgen 
Batterien/Akkus sind als Sondermüll zu behandeln 
und müssen daher durch entsprechende Stellen 

Stellen, gewerbliche Entsorgungsunternehmen) 
umweltgerecht entsorgt werden. Batterien/Akkus können 
giftige Schwermetalle enthalten. 
Gekennzeichnet werden die enthaltenen Schwer metalle mit 

Werfen Sie Batterien/Akkus daher nicht in den Hausmüll, 
 sondern führen Sie diese einer separaten Sammlung zu.

-
rück.
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Garantie der  
Kompernaß  Handels  GmbH
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
Sie erhalten auf dieses Gerät 3 Jahre Garantie ab Kaufda-
tum. Im Falle von Mängeln dieses Produkts stehen Ihnen 
gegen den Verkäufer des Produkts gesetzliche Rechte zu. 
Diese gesetzlichen Rechte werden durch unsere im Folgen-
den dargestellte Garantie nicht eingeschränkt.

Garantiebedingungen
Die Garantiefrist beginnt mit dem Kaufdatum. Bitte bewah-
ren Sie den Kassenbon gut auf. Dieser wird als Nachweis 
für den Kauf benötigt.
Tritt innerhalb von drei Jahren ab dem Kaufdatum dieses 
Produkts ein Material- oder Fabrikationsfehler auf, wird das 
Produkt von uns – nach unserer Wahl – für Sie kostenlos 
repariert, ersetzt oder der Kaufpreis erstattet. Diese Garan-
tieleistung setzt voraus, dass innerhalb der Dreijahresfrist 
das defekte Gerät und der Kaufbeleg  (Kassenbon) vorgelegt 
und schriftlich kurz beschrieben wird, worin der Mangel 
besteht und wann er aufgetreten ist.
Wenn der Defekt von unserer Garantie gedeckt ist, erhalten 
Sie das reparierte oder ein neues Produkt zurück. Mit Repa-
ratur oder Austausch des Produkts beginnt kein neuer Ga-
rantiezeitraum.

Garantiezeit und gesetzliche  Mängelansprüche
Die Garantiezeit wird durch die Gewährleistung nicht verlän-
gert. Dies gilt auch für ersetzte und reparierte Teile. Eventu-

-
sen sofort nach dem Auspacken gemeldet werden. Nach 
Ablauf der Garantiezeit anfallende Reparaturen sind kosten-

Garantieumfang
Das Gerät wurde nach strengen Qualitätsrichtlinien sorgfäl-
tig produziert und vor Auslieferung gewissenhaft geprüft.
Die Garantieleistung gilt für Material- oder Fabrikationsfeh-
ler. Der Garantieumfang erstreckt sich nicht auf Produkttei-
le, die normaler Abnutzung ausgesetzt sind und daher als 

-
blätter, Ersatzklingen, Schleifpapiere, etc. oder auf Beschädi-

Teile, die aus Glas gefertigt sind. 
Diese Garantie verfällt, wenn das Produkt beschädigt, nicht 
sachgemäß benutzt oder gewartet wurde. Für eine sachge-
mäße Benutzung des Produkts sind alle in der Bedienungs-
anleitung aufgeführten  Anweisungen genau einzuhalten. 
Verwendungs zwecke und Handlungen, von denen in der 
Be dienungsanleitung abgeraten oder vor denen gewarnt 
wird, sind unbedingt zu vermeiden.
Das Produkt ist nur für den privaten und nicht für den ge-
werblichen Gebrauch bestimmt. Bei missbräuchlicher und 
unsachgemäßer Behandlung,  Gewaltanwendung und bei 

-
lassung vorgenommen wurden, erlischt die Garantie.

Garantieleistung gilt nicht bei
 ■ normaler Abnutzung der Batterie-/Akkukapazität
 ■ gewerblichen Gebrauch des Produktes
 ■ Beschädigung oder Veränderung des Produktes durch 

den Kunden
 ■ Missachtung der Sicherheits- und Wartungs vorschriften, 

Bedienungsfehler
 ■ Schäden durch Elementarereignisse

Abwicklung im Garantiefall
Um eine schnelle Bearbeitung Ihres Anliegens zu gewähr-
leisten, folgen Sie bitte den folgenden Hinweisen:

 ■ Bitte halten Sie für alle Anfragen den Kassenbon und die 
Artikelnummer  als Nachweis für den 
Kauf bereit.

 ■ Die Artikelnummer entnehmen Sie bitte dem Typenschild 
am Produkt, einer  Gravur am Produkt, dem Titelblatt der 
Bedienungsanleitung (unten links) oder dem Aufkleber 
auf der Rück- oder Unterseite des Produktes.

 ■ Sollten Funktionsfehler oder sonstige Mängel auftreten kon-
taktieren Sie zunächst die nachfolgend benannte Serviceab-
teilung telefonisch oder nutzen Sie unser Kontaktformular, 

-
den.

 ■ Ein als defekt erfasstes Produkt können Sie dann unter 
Beifügung des Kaufbelegs (Kassenbon) und der Angabe, 
worin der Mangel besteht und wann er aufgetreten ist, für 
Sie portofrei an die Ihnen mitgeteilte Serviceanschrift 
übersenden.

PDF ONLINE
parkside-diy.com

Auf parkside-diy.com können Sie diese und 
viele weitere Handbücher einsehen und herun-
terladen. Mit diesem QR-Code gelangen Sie 
direkt auf parkside-diy.com.  

Wählen Sie Ihr Land aus, und suchen Sie über die Such-
maske nach den Bedienungsanleitungen. 

 
gelangen Sie zur Bedienungsanleitung für Ihren Artikel.

Service
DE  Deutschland 

Tel.: 0800 8855 300 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

AT  Österreich 
Tel.: 0800 447 750 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

 Schweiz 
Tel.: 0800 563 601 
Kontaktformular auf parkside-diy.com

Importeur
Bitte beachten Sie, dass die folgende Anschrift keine Service-
anschrift ist.  Kontaktieren Sie zunächst die benannte  
Servicestelle.
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